



## DNK BRENDA

Od prvih farmerki, Levi's® je utkan u tkaninu američke istorije i kulture širom sveta, predstavljajući bezvremenski stil i kul izgled bez imalo napora.

Brend danas predstavlja vrhunski autoritet u oblasti teksasa i jedna je od vodećih svetskih kompanija za odeću koja prodaje gornje delove, donje delove, odeću i aksesoare.

Relevantan kao i uvek, njegov inovativni i pionirski duh nastavlja da se razvija sa svakom generacijom, od proizvoda do praksi.

Njih ne definiše nasleđe ili to što se o njima uvek priča, elementi koji traju više od jednog veka, već ono što rade sada ubuduće.

## VREDNOSTI BRENDA

**Originalnost je ono što mi pravimo:** to je pionirski duh koji je podstakao prvi par modernih džins farmerki i koji danas pokreće proizvode, inovacije i poslovanje.

**Integritet je način na koji radimo:** to znači da se ponašamo etički i odgovorno u svakom trenutku, imajući na umu sve zainteresovane strane.

**Empatija je ono što je osnova za Levi's:** to je slušanje i odgovaranje na potrebe sveta, a zatim kretanje napred na način koji unapređuje jednakost i inkluziju sa svakim korakom.

**Hrabrost je način na koji idemo dalje:** to znači da se zalažemo za ono u šta brend veruje, da preduzmemo akciju tamo gde akcija može da napravi razliku.

## LEVI'S KOLEKCIJA NAOČARA

Kolekcija naočara cilja različite tipove muškaraca i žena, sa autentičnim i bezvremenskim Levi's dizajnom.

Levi's naočare su u potpunosti usklađene sa svrhom održivosti modne kuće. Sve kolekcije su dizajnirane sa materijalima na bazi biljaka ili recikliranim materijalima na bazi biljaka.

Ponudu za žene karakterišu transparentne palete boja koje pojačavaju lakoću i svežinu oblika, obračunajući se mladoj i kul meti.

Evergrin i kultni DNK brenda pretočen je u ponudu za muškarce koji vode sportski način života, kao i u autentični urbani stil sa bezvremenskim proizvodima.

## KULTNI DETALJI NAOČARA

**Batwing logotip:** prvobitno je kreiran da predstavlja vrh džepa sa lučnim dizajnom šavova. Njegov kultni oblik je prisutan na delu kod slepoočnice, u crvenoj ili galvanskoj boji.

**Red Tab logotip:** jedan od najprepoznatljivijih logotipa, simbol kvaliteta i autentičnosti. U kolekciji naočara se nanosi na delu kod slepoočnice, za trenutnu prepoznatljivost brenda.

**Denim Temple:** kulturna tekstura teksasa inspiriše Denim Temple element sportskih stilova, kao i bezvremensku ponudu acetata kao detalja na žičanom jezgru.



Safilo  
SEE THE WORLD AT ITS BEST

star  
VISION

Safilo S.p.A. – © Copyright – Sva prava su zadržana  
Sadržaj je isključivo svojina kompanije Safilo S.p.A., razvijen isključivo za internu obuku Safila i strogo je poverljiv.  
Svako kopiranje, reprodukcija, izmena, otkrivanje i/ili distribucija trećim stranama i svaka druga neovlašćena upotreba strogo su zabranjeni.